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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Sétima Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros: José Ricardo Peixoto, Ana Maria Resende Junqueira, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Flávio 
Borges Botelho Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Carlos 
Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia 
Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José 
Américo Soares Garcia, Mauro Eduardo T. A. Garcia (CAVET), Lia Padilha Fonseca (CAAGRO), 
Felipe Nobuyuki Gomes Kahi (suplente CAAGRO) e João Carlos Hecker Zambrano. Iniciada a 
reunião, a Presidência propôs que o segundo item de pauta fosse debatido em outros assuntos. 
Dando continuidade aos trabalhos, prestou informes sobre a reunião do Conselho de 
Administração na qual foi discutida a liberação de recursos do Edital Boas Vindas e Edital Fundo 
de Pesquisa; Reunião do Conselho Universitário na qual foi discutida a expansão universitária; 
Realização de auditoria na Universidade de Brasília com a participação da Controladoria Geral da 
União e sobre a reunião ocorrida no Decanato de Administração e Finanças para discussão de 
obras paradas e a construção da nova sede da Faculdade. O conselheiro Carneiro informou que 
no período de vinte e seis de maio a primeiro de junho, irá ocorrer a Semana Nacional de 
Alimentos Orgânicos no Distrito Federal e no dia vinte e nove de maio, a visita de uma 
comunidade de assentamento à Faculdade para a venda de produtos orgânicos. Logo após, 
foram lidas e aprovadas com uma abstenção, as atas da centésima octogésima terceira, quarta, 
quinta e sexta reuniões do Conselho da Faculdade. Na seqüencia, foram referendados por 
unanimidade, os atos da Direção números onze, treze, catorze e quinze, os quais constituíram 
comissões para análises do Relatório Final de Atividades do Estágio Probatório da Professora 
Ângela Patrícia Santana e os Relatórios Parciais de Atividades da Professora Márcia de Aguiar 
Ferreira e dos Professores Carlos Eduardo Vasconcelos da Silva e Sérgio Lúcio Salomon Cabral 
Filho. Logo após, a Conselheira Deborah efetuou a leitura dos pareceres favoráveis aos 
Relatórios Parciais de Atividades do Estágio Probatório da Professora Márcia de Aguiar Ferreira e 
Eduardo Maurício Mendes de Lima bem como o pedido de progressão funcional do Professor 
Eduardo, de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, os quais foram aprovados com uma 
abstenção. Em seguida, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de 
Atividades da Professora Ângela Patrícia Santana, o qual foi aprovado com uma abstenção. 
Posteriormente, foram aprovados por unanimidade os seguintes Projetos de Extensão: 
“Exposição do Museu de Anatomia Veterinária da UnB”; “Dia de Campo de Ovinocultura na 
Fazenda Água Limpa”; “Tópicos em Cardiologia de Cães e Gatos” e “X Semana Acadêmica de 
Medicina Veterinária”. Logo após, procedeu-se a discussão sobre o Programa de Reestruturação 
e Expansão das Universidades Federais e após várias intervenções por parte dos conselheiros 
presentes, o Conselho recomendou que o assunto fosse discutido nos Colegiados de Graduação 
da Faculdade para subsidiar uma nova apreciação da matéria.  Sendo onze horas e trinta 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...........................................................................................................................................  
                                  


